

# 中共福州英华职业学院委员会

## 简 报

[2024]第二十五期 (总第二百零四期)

2024 年 6 月

### “党纪内化于心，责任担当于行” ——我院组织党员干部赴连江县红色文化传习馆开展党纪学习教育

为深入贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要讲话精神，推动全面从严治党向纵深发展，2024年6月12日，我院党委书记兰天金，党委副书记、第一副院长陈贞健，党委委员郑宇星、雷路平，院长助理、教务处处长陈增明及20余名党员干部前往连江县红色文化传习馆参观学习。

在红色文化传习馆内的“红色故事”展示区，党员干部们驻足观看了一幅幅生动的历史图片和珍贵的文物，通过这些实物和图片，大家更加直观地了解了连江人民在中国共产党的领导下，为争取民族独立和人民解放所付出的巨大牺牲和艰苦努力。这些

红色故事让在场的每一位党员干部都深受触动，更加坚定了他们为党的事业奋斗终身的决心。



通过此次参观学习，广大党员干部在追寻红色足迹中重温革命历史，在追忆中感受党在革命时期的廉洁思想和为民情怀，激励党员干部担当作为、清廉守正，永葆忠诚干净担当的政治本色，将党纪学习教育融入日常，抓在经常，以革命先烈为榜样，坚定理想信念，传承红色基因，用实际行动为推动教育事业贡献力量。

